
前回調査との比較

就労状況（母親）
前回 今回 差分

15.9 13.9 △ 2.0
13.7 19.7 6.0
6.4 11.7 5.3

57.7 47.5 △ 10.2
5.0 4.2 △ 0.8
1.3 3.0 1.7

100.0 100.0 0.0

就労状況（父親）
前回 今回 差分

97.2 83.2 △ 14.0
0.7 8.3 7.6
0.1 0.8 0.7
0.7 1.1 0.4
0.1 0.0 △ 0.1
1.2 6.6 5.4

100.0 100.0 0.0

教育・保育サービスの利用
前回 今回 差分

０歳 13.6 17.5 3.9
１歳 31.4 37.9 6.5
２歳 38.1 53.7 15.6
３歳 71.0 97.6 26.6
４歳 73.4 98.4 25.0
５歳 66.3 100.0 33.7
計 44.3 63.4 19.1
０歳 85.2 82.5 △ 2.7
１歳 68.2 62.1 △ 6.1
２歳 58.4 46.3 △ 12.1
３歳 27.1 1.6 △ 25.5
４歳 25.1 1.6 △ 23.5
５歳 30.2 0.0 △ 30.2
計 53.9 36.5 △ 17.4

　 「保育サービスの利用の有無」となっていたことも影響している。

利用している主な施設
前回 今回 差分

０歳 38.8 44.9 6.1
１歳 63.4 56.0 △ 7.4
２歳 63.3 51.1 △ 12.2
３歳 32.0 34.6 2.6
４歳 31.1 31.9 0.8
５歳 42.7 24.8 △ 17.9
計 42.2 36.4 △ 5.8
０歳 1.5 1.4 △ 0.1
１歳 4.3 0.0 △ 4.3
２歳 8.2 6.9 △ 1.3
３歳 60.2 57.5 △ 2.7
４歳 63.3 64.5 1.2
５歳 52.6 68.5 15.9
計 41.4 46.4 5.0

   「保育サービスの利用の有無」となっていたことも影響している。

　 前回データには含まれている可能性がある。

産休・育休・介護休業中である

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
不明・未回答

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

※前回設問が保育サービスの利用において、不定期の利用も含むとしていたため、一時預かり等の分が

以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない

幼稚園

※高学齢において、前回と今回の差が大きくなっているのは、定義には入っていたものの、前回設問が

※高学齢において、前回と今回の差が大きくなっているのは、定義には入っていたものの、前回設問が

不明・未回答

利用していない

利用している

認可保育所
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土曜日の教育・保育の利用希望
前回 今回 差分

65.9 67.4 1.5
7.1 7.0 △ 0.1

22.3 24.1 1.8

日曜・祝日の教育・保育の利用希望
前回 今回 差分

80.1 83.2 3.1
1.7 1.8 0.1

11.8 13.1 1.3

子が病気の際の教育・保育サービスを利用できなかったことの有無（1年間）
前回 今回 差分

71.8 77.3 5.5
24.4 19.4 △ 5.0

子の病気の際の平均対応日数（１年間）（日）
前回 今回 差分

3.1 3.5 0.4
8.9 7.2 △ 1.7
6.7 5.2 △ 1.5
8.2 6.7 △ 1.5
3.7 5.2 1.5

一時預かり等の利用の有無
前回 今回 差分

34.2 27.5 △ 6.7
64.5 74.7 10.2

宿泊を伴い預けなければならなかったこと
前回 今回 差分

9.2 21.6 12.4
89.3 75.8 △ 13.5

地域の子育て支援事業（ひろば）の利用について
前回 今回 差分

80.2 68.0 △ 12.2

ほぼ毎週利用したい
月に1～2回は利用したい

ない

あった
なかった

ある

利用していない

病児・病後児保育を利用した

あった
なかった

父親が休んだ
母親が休んだ
親族・知人に看てもらった
就労していない方が看た

利用する必要はない
ほぼ毎週利用したい
月に1～2回は利用したい

利用する必要はない
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子育て支援サービスの認知度（父親・母親学級）
前回 今回 差分

89.6 89.2 △ 0.4
54.1 56.6 2.5
45.6 39.4 △ 6.2

子育て支援サービスの認知度（保健相談所の情報・相談事業）
前回 今回 差分

82.5 89.3 6.8
45.9 53.0 7.1
61.4 58.4 △ 3.0

子育て支援サービスの認知度（家庭教育に関する学級・講座）
前回 今回 差分

24.6 31.5 6.9
4.9 6.8 1.9

48.3 50.7 2.4

子育て支援サービスの認知度（子ども家庭支援センター）
前回 今回 差分

57.8 65.4 7.6
12.0 17.2 5.2
54.4 46.0 △ 8.4

子育て支援サービスの認知度（こんにちは赤ちゃん事業）
前回 今回 差分

77.5 81.9 4.4
56.3 66.8 10.5
38.1 45.7 7.6

今後利用したい

知っている
利用したことがある
今後利用したい

知っている
利用したことがある
今後利用したい

知っている
利用したことがある

知っている
利用したことがある
今後利用したい

利用したことがある
今後利用したい

知っている
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